
Ata Eletrônica da 10ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 04/05/2026 - 19:00 ;
Encerramento: 04/05/2026 - 20:02 

Mesa  Diretora:  Presidente:  MARCOS  ROBERTO  SANCHES  JUNIOR  /  MDB  ;  1º
Secretário:  JOSETE  CARDOSO  DE  SÁ  /  MDB  ;  2º  Secretário:  EVERTON  HENRIQUE
LOPES DE OLIVEIRA / PSD ; Secretário: JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD 

Lista de Presença na Sessão:  EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /  PSD ;
GERALDO CARLOS MASSOCATTO / PL ; JOSETE CARDOSO DE SÁ / MDB ; JOSIELTON
FERNANDO MACARI / PSD ; MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR / MDB ; MOACIR
FUZETI  SEGUNDO /  PSD ;  NILDA FRANCO RIOS /  REP ;  VALDEMIR JOSÉ PIVATI  /
UNIÃO 

Justificativas  de  Ausências  na  Sessão:  ROBERTO  NOGUEIRA  DE  SOUSA  /
PROBLEMAS PARTICULARES 

Expedientes: TEXTO BIBLICO: 2 Samuel 22:31 Este é o Deus cujo caminho é perfeito; a
palavra do Senhor é comprovadamente genuína. Ele é escudo para todos os que nele se
refugiam.  Palavras  do  Senhor.  MATERIAIS  RECEBIDOS:  Indicação  nº  10/2026  de
autoria dos vereadores Geraldo Carlos Massocatto e Roberto Nogueira de Sousa; Projeto
de Lei nº 21/2026 de autoria do executivo municipal; Mensagem da Secretaria Municipal
de  Educação  ao  vereador  Moacir  Fuzeti  Segundo;  MATERIAS  DIVERSOS:  Boletim
informativo FAEP nº 1646;  Revista RADIS nº 282;   MATERIAIS EXPEDIDOS: Ofício nº
17/2026 ao executivo municipal encaminhando matérias aprovadas e pedidos verbais dos
vereadores;  TRIBUNA LIVRE: Não houve inscritos. 

Lista de Presença na Ordem do Dia:  EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /
PSD  ;  GERALDO  CARLOS  MASSOCATTO  /  PL  ;  JOSETE  CARDOSO  DE  SÁ  /  MDB  ;
JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD ; MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR / MDB ;
MOACIR FUZETI  SEGUNDO /  PSD ;  NILDA FRANCO RIOS /  REP ;  VALDEMIR JOSÉ
PIVATI / UNIÃO 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Indicação nº 10 de 2026, Indica ao Poder Executivo
Municipal que por meio do setor competente, seja realizada a construção de um banheiro
no “Meu Campinho”, localizado no Distrito de Jussiara, visando atender os atletas que
utilizam o espaço esportivo e, posteriormente, também servir de apoio à quadra esportiva
local.  Autores:  GERALDO  CARLOS  MASSOCATTO,  ROBERTO  NOGUEIRA  DE  SOUSA,
Número de Protocolo: 75, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: RETIRADO DE PAUTA ; 2 - Projeto
de Lei  Executivo nº  16 de 2026,  AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A
CONTRATAR OPERAÇÕES DE CRÉDITO COM A AGÊNCIA DE FOMENTO DO PARANÁ
S.A., E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: WASHINGTON LUIZ DA SILVA - PREFEITO,
Número de Protocolo: 62, Turno: Final, Tipo: Simbólica, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado:  Aprovado ;  3  -  Projeto  de  Lei  Executivo  nº  20  de  2026,  Ratifica  o
Protocolo de Intenções do Consórcio Intermunicipal da Região do Alto Uruguai – CIRAU,
autoriza o ingresso do Município de Kaloré no consórcio público e dá outras providências.
Autor: WASHINGTON LUIZ DA SILVA - PREFEITO, Número de Protocolo: 72, Turno: 1ª e
2ª Votações, Tipo: Simbólica, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0,  Resultado: Aprovado ;  4 -
Projeto de Lei Executivo nº 21 de 2026,  DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A
ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTARIA PARA O EXERCÍCIO DE 2027, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Autor: WASHINGTON LUIZ DA SILVA - PREFEITO, Número de Protocolo:
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74, Turno: 1ª e 2ª Votações, Tipo: Simbólica, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0,  Resultado:
Aprovado ; 

Oradores das Explicações Pessoais: 1 - EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /
PSD ; 2 - JOSETE CARDOSO DE SÁ / MDB ; 3 - JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD ;
4 - MOACIR FUZETI SEGUNDO / PSD ; 5 - VALDEMIR JOSÉ PIVATI / UNIÃO 

Ocorrências  da  Sessão:  Durante  o  expediente  foi  lida  a  mensagem  da  Secretaria
Municipal de Educação enviada ao vereador Moacir Fuzeti Segundo.  

Considerações  Finais:  O  Presidente  Marcos  Roberto  Sanches  Júnior  fez  suas
considerações finais e não havendo mais nada a ser tratado, foi  encerrada a presente
sessão e marcando outra para segunda-feira ás 19 horas neste mesmo local. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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